

娱乐节目停播 抗战剧成主流

荧屏今起进入展播周

从今日起,电视荧屏将进入到为期5天的纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年的集中宣传展播周。受此影响,一大批娱乐类节目将暂停播出,而类似文艺、益智、生活服务类节目则暂未受此影响。电视剧方面,诸多抗战剧将成为期间荧屏的绝对主流,包括湖南卫视在内的一些卫视甚至在22:00时段还将播出抗战经典剧。而备受瞩目也最重头的“大阅兵”则将在9月3日早上进入到直播状态,负责直播的央视或将成为收视上的大赢家。 星报综合

央视90多路机位 全方位直播“大阅兵”

按广电总局的相关部署,9月1日~9月5日,各大电视台将进入到电视宣传周,包括真人秀、歌唱类等在内的娱乐综艺节目将停播。

从9月3日早上7点起,包括央视新闻在内的各大频道将陆续进入到直播状态。为保证此次阅兵的直播效果,央视不仅首次全方位启用总部大楼的新演播室,更是在阅兵现场布置90多路直播机位。值得一提的是,由于此次阅兵共有10多个空中梯队,央视也出动2架直升飞机,全程跟拍空中梯队。据说为了保

证航拍飞机能与空中梯队“同步”,直播团队此前进行多次演练、测算,将航拍飞机的运动轨迹控制到“秒”级。

娱乐节目停播 主题“文艺晚会”不受影响

由于卫视综艺档竞争激烈的周五、周六档恰好处于9月1日~5日,此期间,《爸爸去哪儿》、《偶像来了》、《十二道锋味》等热门娱乐综艺节目,都将暂时停播一周。而原本在9月4日播出的《中国好声音》以及9月5日播出的《快乐大本营》目前则挪档至9月6日晚播出。

虽然大批娱乐节目暂时停播,不过

一些为纪念抗战胜利70周年而特别企划的相关文艺主题晚会、益智、生活服务类等栏目继续制作播出节目。

一大批抗战剧集中展播 成荧屏主流

整个9月,抗战剧将成为荧屏的一大主流剧,甚至相比以往的审查力度而言,总局对此类型电视剧的力度也再次加强,“扫雷”和“排雷”成为近期的重点,而不少卫视原本储备的抗战剧也出现临时换剧的情况。

此外,一些经典红色剧将在此期间集中重播,在19:30时段,不少主流卫视还将播出抗战纪录片。

首演抗战剧 双重身份挑战演技

李小冉:每一个角色都有自己的影子

星报讯(记者 吴笑文) 前段时间,李小冉与徐佳宁的浪漫婚礼成为各大娱乐头条,婚礼现场照片几乎“攻占”社交论坛。作为“最受欢迎四大花旦”之一,李小冉此前的作品一直以爱情剧和生活剧为主。而正在江苏卫视热播的《毕业歌》,则成为了李小冉的婚后首秀,大胆转型涉足抗战剧,颠覆演女特工桑霞给观众带来了不少惊喜。在接受记者采访时李小冉说,在她看来,桑霞最吸引人的地方在于,无论发生什么情况,她都会坚守心中的那份理想。“桑霞身上那种比较坚强的东西,我身上也有。”

剧中,李小冉表面上是新加坡归来的桑霞,与当地名门望族王家是亲戚关系。实际上,她的真实身份是共产党的地下工作者,目的是为新四军从海外购买药品打通一条通道。首度出

演抗战剧,就需要在两个角色之间做转换,这对李小冉的演技也提出了更高的要求。

“一方面,我要保持乖乖女的形象,即便在最亲密的人面前都不能做自己;另一方面,有可能一个转身,我就要立刻投入抗日工作,神态举止完全不一样。这样的无缝转换,对我来说还是个比较大的挑战。”李小冉表示。

采访中,李小冉开玩笑道,自己虽然看上去比较柔弱,话也不多,但是骨子里却有一股不达目的誓不罢休的劲头。“桑霞做任何事情都是很坚定的,面对死亡、面对爱情,面对任何诱惑,她都绝不屈服。她那种比较坚强的东西,我身上也有,我觉得我每一个角色都会有自己的影子,每一个人都是我用心塑造的,希望大家都能喜欢!”



本周五,杨天石合肥签售

带你一起《找寻真实的蒋介石》

星报讯(记者 吴笑文) 他是中国大陆最早读到蒋介石日记的学者之一,他长期潜心研究中华民国史、中国国民党史和蒋介石,相继出版《找寻真实的蒋介石——蒋介石日记解读》、《蒋氏秘档与蒋介石真相》等作品,成为研究蒋介石的权威学者、作家,9月4日上午10:00,杨天石将来到新华书店安徽图书城举行讲座并签售,带广大读者一起去找寻

真实的蒋介石。

杨天石长期研究中国文化史与中国近代史,尤其擅长中华民国史、中国国民党史和蒋介石的研究。

据悉,《找寻真实的蒋介石——蒋介石日记解读》以蒋介石日记为主要依据,辅以及其他国内外重要相关史料,带领读者探寻蒋介石的生平及内心世界。在本书中,杨天石通过大量引述和

分析研究蒋介石日记,以扎实的学术功底及权威的资料,以专题的形式向读者展示了青年时期的蒋介石、参加革命的蒋介石、第一次国共合作时期的蒋介石、内战时期的蒋介石、抗战时期的蒋介石、家庭生活中的蒋介石等等。通过史料的挖掘,走进人物的内心世界,探寻其思想发展历程,带领读者追寻真实的蒋介石。

我省书画界

追思著名画家葛庆友

星报讯(周玉冰) 日前,由“聚友轩”弟子发起的葛庆友追思会在安徽饭店举办。省文联党组书记陈田,省政府参事室党组书记、主任周庆及安徽书画届郭公达、章懿、王涛、吴雪、张松、方茂鸿、朱秀坤、王守志、周彬、杨国新等一百二十余人出席。

追思现场庄重、肃穆,在播放追忆葛庆友先生生平的专题片后,省文联主席吴雪率先追思,高度评价他是可亲、可敬、可爱的艺术大家。周庆、王子龄、徐刚等专家、领导、同仁、好友、弟子及粉丝满怀深情地从各个角度回忆和追述葛庆友先生豁达和与人为善的品格、精湛独特的艺术造诣。著名画家郭公达是葛庆友就读安徽艺术学院时的老师,他在追叙往事中三次哽咽,王涛也情真意切地发言,发人深省。

葛庆友先生出生于国画之乡萧县,在艰苦的时代对艺术做不懈的追求,他的作品既秉承中国画传统笔墨,又融入了现代意识与技巧,以出神入化的笔触表达心中的真善美。他的同班同学、著名画家朱松发出差在外,发来短信:“50年前,你我从乡下同来省城,同窗五载,困难时期吃不饱饭,而我们饭菜票都放在一起不分彼此,还有宝善等几人,情同手足……”感人至深,催人泪下。

省第十二届

少儿书法大赛落幕

星报讯(周良) 为了全面展示我省少儿的书法教育水平,繁荣我省少儿书法艺术,省书法家协会于8月29、30日在徽园书法馆举办“文一地产”杯安徽省第十二届少儿书法现场电视决赛。

本次大赛共计收稿2300件,经初评入展作品500件,从入展作品中评选出100名选手参加现场电视决赛。100名选手经过现场命题书写,评委现场评分,现场点评、现场示范、现场公布比赛结果,最终评选出一、二、三等奖。

1天跳绳600下练马甲线

陈妍希力证未怀孕

近日,安徽籍演员陈晓和陈妍希高调示爱公布恋情,陈妍希疑怀孕的消息更是传得沸沸扬扬。昨日,陈妍希经纪公司斥谣否认怀孕传言,称其正在剧组拍戏,身体无恙。随后,陈妍希在微博中晒出健身视频,称自己一天跳绳600下要练马甲线,并配文“每天早上200下,中午200下,晚上200下,马甲线啊马甲线,等等我”力证未怀孕。视频中陈妍希一身运动装扮,忙着进行高强度健身,小腹平坦未见孕相。

陈妍希变相辟谣力证未怀孕,如此机智也引来网友点赞,网友们纷纷评论道:“哈哈哈哈哈,第一次见人用这种方式证明自己没怀孕!”“我信你了没有怀孕好吧不要跳啦!” 新闻

合肥大事记——CBA合肥首战圆满落幕

8月29日,由国邦美家居红旗市场主办的CBA合肥首战篮球对抗赛在金种子体育馆圆满落幕,激烈的球员对抗,洋溢的热舞助威,当天的红旗市场,万人空巷。

球员见面会 见证挑战地心引力

8月29日的清晨,位于合肥东郊的红旗市场显得格外热闹。上午9点,双方球员陆续到达红旗市场,江苏肯帝亚球队经理史琳杰、主教练胡雪峰及部分肯帝亚球员

和东莞马可波罗球队领导、李群教练及部分球员莅临红旗,各位重量级嘉宾的到场也引爆了现场的第一波狂欢。

上午9:20,篮球宝贝选拔决赛如期开始。此次篮球选拔赛历经一个月的选拔和广大网友的投票,20位年轻活力的佳丽在海选中脱颖而出。为了梦想,20位90后的姑娘一路坚持,用泪水和汗水诠释了什么叫“梦想,与年龄无关”。赛场上动感的热舞,赛场下激情的狂欢。耗时1个小时,经过选手才艺展示和服装走秀两

个环节的比拼,最终10位选手脱颖而出!

在现场观众的期待中,球员表演登场。三分、技巧、扣篮,刷新的是眼球,引爆的是心跳,见证的是挑战地心引力!

王牌对决 家门口的篮球盛宴

最大的重头戏莫过于下午4:00在金种子体育馆举行的篮球对抗赛,CBA王牌劲旅东莞马可波罗和新晋之师江苏肯帝亚的强强对话吸引了不少球迷朋友的到场,金种子体育

馆也迎来了人气上座率最高的一次。现场一浪接一浪的欢呼、每一次的得分都能唤起球迷一阵阵欢呼,一道道优美的抛物线、一次次精准的传球、一个个霸气的扣篮以及篮球宝贝激情的热舞,引爆了现场每一个人的狂欢。

比赛结束,安徽国邦集团领导在接受记者采访时表示,此次国邦美家居红旗市场旨在为广大合肥市民在家门口,提供一场国内顶级篮球盛宴,同时能够为安徽三大球运动的提升,作出微薄贡献。